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ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων

ΘΕΜΑ: «Καταργήσεις και συγχωνεύσεις τμημάτων σχολικών μονάδων τρεις
μήνες πριν τη λήξη του σχολικού έτους»

Κυρία Υπουργέ,

Ενώ η σχολική χρονιά οδεύει προς το τέλος της, με τρεις μήνες να απομένουν ακόμη,
πραγματοποιούνται συγχωνεύσεις τμημάτων σχολικών μονάδων, όπως του 1ου ΕΠΑΛ
Άρτας,  Εσπερινού ΕΠΑΛ Άρτας και 1ου Ε.Κ. Άρτας, καθώς καταργήσεις τμημάτων,
όπως του Εσπερινού ΕΠΑΛ Ευόσμου. Η χρονική επιλογή λήψης των συγκεκριμένων
αποφάσεων δημιουργεί ποικίλα προβλήματα στον μαθητικό και εκπαιδευτικό κόσμο,
καθώς επιφέρει πλείστα όσα προβλήματα, όπως τα παρακάτω:
· Η αλλαγή εκπαιδευτικού σε πανελλαδικά εξεταζόμενα μαθήματα, όπως και στα
γραπτώς εξεταζόμενα μαθήματα των προαγωγικών εξετάσεων της Β΄ τάξης των ΕΠΑΛ
σχετιζόμενων με την Τράπεζα Θεμάτων, δημιουργεί άγχος και ανασφάλεια στους
μαθητές με ό,τι συνεπάγεται αυτό για την απόδοσή τους.
· Τα ανωτέρω προς συγχώνευση τμήματα δε συμβαδίζουν στην ύλη, με αποτέλεσμα
είτε να επαναλαμβάνεται μέρος της από μεγάλο μέρος των μαθητών και να χάνεται
πολύτιμος χρόνος είτε κάποιοι μαθητές καλούνται να την καλύψουν μόνοι τους.
· Ο χαρακτηρισμός μαθητών σαν “απορριφθέντες” λόγω απουσιών, προκειμένου να
ικανοποιηθεί ο απαραίτητος αριθμός μαθητών και να υλοποιηθούν οι συγχωνεύσεις, δεν
αποδίδεται κατά τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς παρά στο τέλος της.
· Οι μαθητές που φοιτούν στις ανωτέρω σχολικές μονάδες προέρχονται από ορεινές,
απομακρυσμένες περιοχές, όμορους Νομούς και δύσκολο κοινωνικό και οικονομικό
περιβάλλον.
· Από την αρχή της σχολικής χρονιάς εκπαιδευτικοί και μαθητές ταλαιπωρούνται με
συχνές αλλαγές προγραμμάτων λόγω τοποθέτησης νέων εκπαιδευτικών και αλλαγών
στις αναθέσεις μαθημάτων, γεγονός που οδηγεί στην υποβάθμιση του εκπαιδευτικού
έργου και δυσχεραίνει τη μάθηση.
· Η δημιουργία πολυμελών τμημάτων εν μέσω πανδημίας καθιστά ιδιαίτερη δύσκολη
την τήρηση των υγειονομικών πρωτοκόλλων για τον περιορισμό της.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται η κ. Υπουργός:

Προτίθεσθε να προβείτε άμεσα σε ενέργειες, προκειμένου η υλοποίηση των
αποφάσεων συγχώνευσης τμημάτων των σχολικών μονάδων 1ου ΕΠΑΛ Άρτας,
Εσπερινού ΕΠΑΛ Άρτας, 1ου Ε.Κ. Άρτας και κατάργησης τμημάτων του Εσπερινού
ΕΠΑΛ Ευόσμου, τρεις μήνες πριν τη λήξη του διδακτικού έτους, να μην υλοποιηθεί,
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ούτως ώστε να μη διαταραχτεί η εύρυθμη λειτουργία των σχολικών μονάδων,  η
μαθησιακή δραστηριότητα, καθώς και η απόδοση των μαθητών στη διαδικασία των
πανελλαδικών και προαγωγικών εξετάσεων;

Οι ερωτώντες Βουλευτές
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